К—4
                               1  вариант
1. Решите уравнение: 
    а) (2х2-5х-7)(х-1) = 0;        б) х3-9х = 0;    в) х4-7х2 + 6 = 0.
2. Решите уравнение: 
        а) 
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3. Два велосипедиста выезжают одновременно из пункта А и направляются в пункт В, удаленный от А на 90 км. Скорость первого велосипедиста на 1 км/ч больше скоро​сти второго, поэтому первый велосипедист прибыл в В на 1 ч раньше второго. Какова скорость каждого велосипе​диста?
4. Решите уравнение  а) (х2 — 5х)2 + 10х2 - 50х + 24 = 0.
           б) 3х3 +2х2 – 3x –2 =0    в) |7x–21| = 2х2 –12x +23 
 К—4
                               2  вариант
1. Решите уравнение: 

              а) (Зх2 - 2х - 5)(х + 2) = 0;    б) х3-4х = 0;   в) х4-6х2 + 5 = 0.
2. Решите уравнение: 
        а) 
[image: image3.wmf]0

3

3

2

2

=

-

-

-

х

х

х

;  б) 
[image: image4.wmf]2

2

9

6

3

1

9

6

3

х

х

х

х

-

-

+

=

+

-

.

3.     Первый токарь вытачивает в час на 2 детали больше, чем
второй. Поэтому он выточит 60 деталей на 1 ч раньше,
чем второй токарь. Сколько деталей в час вытачивает
каждый токарь?
      4.    Решите уравнение (х2 + Зх)2 - 14х2 - 42х + 40 = 0.                                                    

             б) 2х3 +х2 – 2x –1 =0              в) |5x+10| = 3х2 +12x +14 

К—4
                               1  вариант
1. Решите уравнение: 

       а) (2х2-5х-7)(х-1) = 0;        б) х3-9х = 0;    в) х4-7х2 + 6 = 0.
2. Решите уравнение: 

           а) 
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3. Два велосипедиста выезжают одновременно из пункта А и направляются в пункт В, удаленный от А на 90 км. Скорость первого велосипедиста на 1 км/ч больше скоро​сти второго, поэтому первый велосипедист прибыл в В на 1 ч раньше второго. Какова скорость каждого велосипе​диста?
4.          Решите уравнение (х2 — 5х)2 + 10х2 - 50х + 24 = 0.                                                                                  

           б) 3х3 +2х2 – 3x –2 =0    в) |7x–21| = 2х2 –12x +23 

 К—4
                               2  вариант
1. Решите уравнение: 

              а) (Зх2 - 2х - 5)(х + 2) = 0;    б) х3-4х = 0;   в) х4-6х2 + 5 = 0.
2. Решите уравнение: 
           а) 
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3. Первый токарь вытачивает в час на 2 детали больше, чем
второй. Поэтому он выточит 60 деталей на 1 ч раньше,
чем второй токарь. Сколько деталей в час вытачивает
каждый токарь?
      4.  Решите уравнение (х2 + Зх)2 - 14х2 - 42х + 40 = 0.                                                      
               б) 2х3 +х2 – 2x –1 =0              в) |5x+10| = 3х2 +12x +14 
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